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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞmA

Aşağıdaki sorulanmııı İçişleri Bakanı Süleyman Soylu tarafından Anayasanın 98 inci
ve TBMM içtüzüğünün 96'ncı ve 99'ımcu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandmlmasmı saygılamnla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; "Rafet Irmak annesi ve ablası
ile birlikte Demetevler/Ankara oturduğunu, oturduğu apartmanda yönetimin kanuna ve usule
uygun şekilde teşkil edilmediğini, kendini yönetici olarak tamtan kişilerin açığa karşılıksız para
talepleri olduğunu, kat mülkiyeti kanundan kaynaklanan belge taleplerine olumsuz cevap
verildiğini, bu durumun Erden Yükselen adlı polisin apartmana taşınmasmdan soma
dayamimaz hale geldiğini. Erden Yükselen adlı polisin kendisini önce apartm^ yöneticisi
olarak tamtan duyurular astığı, kesinlikle defter tutmayacağım açıkça belirttiğim, açığa para
toplama taleplerini yinelediğini, savcılığa şikayet edileceği söylendiğinde yöneticilikten
çekildiğim söylediği, ancak kendinden soma yine seçim yapmadan hukuksuz şekilde yönetim
görevini devralan kişilerin Erden Yükselen'in hukuksuz taleplerim aynen tekrarladığım,
Ankara 5. Sulh Hukuk Mahkemesi'nin .2022/1412e. sayılı dosyasmda yönetici seçimi dahil
tüm kararlarm iptal edildiği ve bilir kişi raporlannda usule uygun tutulmuş mali defterlerede
rastlanamadığı, kendi avukat olarak tamtan Erden Yükselen adlı polisin eşinin Bu mahkeme
karanm kesinlikle taıumadığı, yönetim defterlerine karann şerh edilmesini engeller yönde irade
gösterdiği, tebligat kanununa aykın şekilde duyurularm mali belgeler olmadan iadeli taalAütlü
gönderihnesinin hukuksuz taleplerinin yerine getirilmesi için yeterli olduğu yönde kişileri
yamittığı. Erden Yükselen adlı polisin salgın döneminde açıkça COVID-19 tedbirleri ile ilgili
Cumhmbaşkanlığı Kararlarım tammadığı, bu dönemde fizyoterapist olan Rafet IRMAK'm
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apartmana astığı Sağlık Bakanlığı afişlerinin yırtıldığı ve burnunun kınidığı, ablasımn önünün
hukuksuz ve karşılıksız açığa para toplama talepleri yerine getirilmeyen şahıslar tarafindan
kesildiği ve sopayla tehdit edildiği en son olarak da 4 Mart 2023 tarihinde daire kapısmm önüne
çöp döküldüp bu konu ile ilgili Rafet IRMAK'ın karakolda ifade verdiği snada kapılannm
tekmelendiği. Polis çağnidığı zaman gelmediği, kanuna aykırı şekilde ev sahibi olmalarına
karşın binadan atılmakla defaatle tehdit edildikleri, Yenimahalle Kaymakamlığı tarafindan
defaatle çıkarılan koruma karan ile can güvenliklerini anca ksağlayaHIdikleri" ifadeleri yer
almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Erden YÜKSELEN adlı kişi polis memuru oldup iddiası doğru mudur?
3) Erden YÜKSELEN adlı kişi polis memuru ise, apartman defterlerini tutmadan açığa para

toplama talebi topladığı iddiası doğru mudur?
4) Erden YÜKSELEN adlı kişi polis memuru ise hakkında daha önce idari ya da adli

soruşturma yapılmış nudır ?
5) Erden YÜKSELEN'in adlı kişi polis memuru ise sosyal davramş bozukluğu, şiddet eğimi

gibi göreviyle bağdaşmayan davramşlan olmuş mudur?
6) Erden YÜKSELEN adlı kişi ve kendini avukat olarak tamtan eşinin Ankara 5. Sulh Hukuk

Mahkemesi'nin .2022/1412e. sayılı dosyasmda yönetici seçimi dahil tüm kararlarm iptal
etmesi ve bilir kişi raporlarmda da usule uygun tutulmuş mali defterlere de rastlanamadığı
halde, usule ve kanuna uygun olmayan taleplerinde ısrar etmelerinin gerekçesi nedir?

7) Erden YÜKSELEN adlı kişinin kanunu ve mahkeme kararlarım açıkça tanımayacaklarım
söyleyen ve kendinden sonra usule ve hukuka aykırı şekilde yönetimi devraldıklarım iddia
eden kişilere yol gösterme adı altında kammu ve mahkeme kararlarım yok sayan şekilde
yönlendirmelerinin gerekçesi nedir?

8) Erden YÜKSELEN adlı kişi polis memuru ise salgm döneminde açıkça COVID-19
tedbirleri ile ilgili Cumhurbaşkanlığı Kararlarını tammamasmın gerekçesi nedir? Bu
dönemde fizyoterapist olan Rafet IRMAK'm apartmana astığı Sağlık Bakanhğı afişlerinin
yırtılması ve burnunun kıniması olayına müdahil midir? Ankara 40 Asliye Ceza
Mahkemesi'nin 2021/815e. sayılı dosyasında ceza alan saldırganlar ile ilişkisi var mıdır ?
Bu saldnganlan suç işlemeye doğrudan ya da dolaylı olarak teşvik etmiş midir ? |

9) Rafet IRMAK ve ailesi polis çağrıldığı zaman polisin olay yerine gitmediği iddiası doğru |
mudur? Eğer bu iddia doğruysa gerekçesi nedir? ÇİMER üzerinden polisin gelmeme nedeni ^
sorulduğunda geldik suç unsuruna rastlamadık şeklinde cevap verilmesinin nedeni nedir? |

10) Rafet IRMAK ve ailesinin Yenimahalle Kaymakamlığı tarafindan çıkanlan koruma kararı |
ile can güvenliklerinin ancak sağlanabildiği iddiası doğru mudur? |

11) Konu ile ilgili bakanhğmıza hiç başvuru yapıldı mı? p
12) Bakanlığmıza son 5 yılda polis suçlan ile ilgili yapılan toplam başvuru sayısı nedir? |


